
Druckdaten: So legen Sie Ihre Daten richtig an

1. Allgemeine Dateianforderungen
Diese Spezifikationen dienen zur optimalen Vorbereitung Ihrer Druckdaten

Dateiformat  PDF-Version: 1.4 bis 1.6 (Acrobat 7 kompatibel).

   Keine Passwortsicherung verwenden.

   Zur PDF-Erstellung keine Web-Konverter nutzen.

Dateibenennung  Dateinamen kurz halten.

   Keine Sonderzeichen oder diakritischen Zeichen verwenden (z.B. Ä, Ö, Ü, ß, *, <, >,    
   ?, :, ;, /, \ etc.).

Inhalt   Die Datei darf ausschließlich das eigentliche Motiv enthalten.

   Keine zusätzlichen Elemente (Ösen, Beschreibungen, Dateinamen, Passer- oder    
   Schnittmarken) hinzufügen.

Ausrichtung  Das in der Bestellung angegebene Quer- oder Hochformat muss identisch mit der   
   Datei sein (wichtig für die korrekte Konfektion wie Ösen, Hohlsaum etc.).

2. Format und Maßstab

Druckdateien  Im Maßstab 1:1 anlegen.

Sichere Bereiche  Beim Textildruck sind maßgerechte Sicherheitsbereiche zu berücksichtigen, da    
   textile Materialien anfällig für Verzug sind.

3. Farben und Farbmodus

Farbmodus  Farbraum: Euroskala CMYK (8 Bit Farbtiefe). Keine Sonderfarben (z.B. HKS,    
   Pantone) verwenden. 

Keine Farbprofile in der Datei anlegen.

Richtiges Schwarz Nutzen Sie entsprechende CMYK-Werte ( je nach Technologie), um eine     
   ausreichende Farbsättigung für Tiefschwarz zu erreichen. Um eine entsprechende Sättigung  
   der Farbtiefe einer schwarzen Farbe zu erreichen, sollten folgende Werte genutzt werden ( je  
   nach der Technologie):

SUBLIMATION UV/SOLVENT: c: 50 | m: 50 | y: 50 | k: 100

LIGHTBOX-MATERIAL FÜR HINTERLEUCHTUNG: c: 90 | m: 80 | y: 60 | k: 100

Farbwiedergabe  Beachten Sie, dass der Farbton abhängig vom verwendeten Druckverfahren und    
   dem Material variieren kann.

Farbumwandlung  Dateien, die in anderen Farbräumen (z.B. RGB, Spotfarben) erstellt wurden,    
   werden automatisch in CMYK umgewandelt.

Haftung   Für Farbunterschiede, die durch diese automatische Umwandlung entstehen,    
   übernehmen wir keine Verantwortung.
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Druckdaten für: Roll Up 60 x 200 cm
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Dieser Bereich wird mit gedruckt, er wird für die Befestigung des Drucks 

benötigt. Keine wichtigen Infos oder Texte platzieren.
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A Anzulegendes Format inkl.   Gesamtgröße der Druckdatei. (Endformat + Beschnittzugabe   
Beschnittzugabe  (Datenformat) seitlich/oben + benötigte Zugabe von 10 cm unten)

Sichtbarer Bereich   Der präsentierte Bereich (60 x 200 cm). Hier müssen alle wichtigen 
    Inhalte platziert werden, mit Sicherheitsabstand (von mind. 2–3 cm) 
    zu allen Rändern.

Befestigungsbereich  Dieser Bereich sollte sofern vorhanden, den Hintergrund mit beinhalten (damit    
    keine weißen Blitzer entstehen), aber keine wichtigen Informationen enthalten, da    
    er später nicht sichtbar ist.
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